

巴基斯坦一客机坠毁

胡锦涛主席向扎尔达里总统致慰问电 机上152人全部遇难

新华社北京7月28日电 7月28日，巴基斯坦蓝色航空公司一架由卡拉奇飞往伊斯兰堡的客机在伊斯兰堡附近山区坠毁，机上152名乘客和机组人员全部遇难。国家主席胡锦涛向巴基斯坦总统扎尔达里致慰问电。胡锦涛代表中国政府和人民，并以个人名义，对不幸遇难者表示深切哀悼，向遇难者亲属表示诚挚慰问。

同日，国务院总理温家宝就空难事件向巴基斯坦总理吉拉尼致慰问电，向遇难者表示哀悼，对遇难者亲属表示慰问。



悲恸

7月28日，在巴基斯坦伊斯兰堡，一名失事客机上乘客的亲人得知噩耗后十分悲痛。新华社发



7月28日，在巴基斯坦伊斯兰堡附近的坠机事故现场，救援人员搜寻遇难者遗体。新华社发

山地坠毁

这架空中客车A321型客机属于巴基斯坦私人航空公司“蓝色航空”(Air-blue)，航班号ED202。

巴基斯坦航空管理部门发言人佩尔韦兹·乔治说，飞机当地时间上午7时45分从卡拉奇起飞，目的地为伊斯兰堡，降落前坠毁。

“当它准备降落时，坠毁在默尔加拉山。”乔治说。

巴基斯坦当地电视台画面显示，飞机坠毁在一处树木茂密的山沟。一些残骸还在燃烧，冒出火光和白烟。直升飞机在坠机地点上空盘旋。搜救人员在密林中展开搜救。

全体遇难

巴基斯坦内政部长拉赫曼·马利克告诉当地电视台，所有乘客和机组人员遇

难。遇难者遗体大多支离破碎，等待身份验证。

新闻部长卡马尔·扎曼·凯拉先告诉美国有线电视新闻网，搜救人员发现8名幸存者。马利克曾说，搜救人员找到5名生还者。

后来被问及是否所有人丧生时，马利克说：“对，所有人都遇难了。”

“这是一场惨剧，真的是一场惨剧。”

巴基斯坦政府当天宣布，全国为遇难者哀悼一天。

原因不明

事故原因尚不清楚。路透社援引一名目击者报道，当地天气状况不佳。“当时正在下雨。我透过办公室窗户，看见这架飞机飞得很低，”哈迪姆·侯赛因说。

目击者萨克莱恩·阿爾塔夫告诉当地电视台，事发时，他和家人正在山里游

玩，飞机看上去飞行晃悠悠。“飞机失去平衡，接着掉了下来。”

“蓝色航空”发言人拉希勒·艾哈迈德告诉法新社记者，“恶劣天气显然是坠机事故的原因，但我们得等待调查结果。”

艾哈迈德接受美联社采访时说，失事飞机机龄不超过8年，没有发生过机械故障。飞机坠毁前，飞行员没有发出紧急情况报告。

巴基斯坦民航飞行员协会官员扎希德·巴拉认为，飞机可能因偏离航线坠毁。由于风的原因，地面控制人员经常要求飞行员朝默尔加拉山作盘旋飞行，以便调整方向，使用其他跑道，但盘旋距离通常距机场不超过4公里。

报道援引美国“航空安全网”记录说，“蓝色航空”公司飞机2008年5月发生机尾触地事故，没有导致人员伤亡。这是这家公司2004年开始运营以来唯一一次事故报告。(新华社供本报特稿)

今年将为中西部乡镇卫生院招收5000名免费医学生

新华社北京7月28日电 记者28日从国务院深化医药卫生体制改革领导小组办公室获悉，随着各地高考录取工作有序推进，今年国家为中西部乡镇卫生院招收5000名免费医学生工作进展顺利。

根据日前印发的《关于开展农村订单定向医学生免费培养工作的实施意见》，各地根据农村全科医生的岗位需求数量，确定免费医学生的订单定向培养计划，并作为定向招生计划纳入普通高等学校年度招生规模。免费医学生主要招收农村生源，优先录取定向单位所在县生源。对参加高考统一录取的考生，单列志愿、单独划线录取。

受污染事件影响 紫金山金矿被限产

预计本年度将减少黄金产量1吨左右

新华社福州7月28日电 (记者 郑良) 紫金矿业集团7月28日发布的公告称，根据专家意见，福建省上杭县政府近日开会研究决定，对紫金山金矿采取限产措施。按照会议精神，紫金矿业决定对紫金山金矿生产系统按照废水减量、污水达标排放的原则，生产溶液内部循环，维持低位运行，受此影响，预计公司本年度将减少黄金产量1吨左右。

紫金矿业集团称，7月26日上杭县政府召开会议，专题研究紫金山铜矿污染事故后续处置及配合铜矿整治对紫金山金矿限产事宜。

南京一塑料厂发生爆炸事故

死亡人数已升至10人 事故系施工挖断管道导致丙烯泄漏所致



左图：消防人员冲向爆炸中心火场。右图：爆炸现场公路对面的建筑物也遭损坏。新华社发

新华社南京7月28日电 记者从南京市28日20时15分召开的第二次新闻发布会上获悉，南京“7·28”可燃气体泄漏爆燃事故死亡人数已升至10人，另有120人住院治疗，其中14人伤势危重。截至28日18时，爆燃明火已被控制。

28日上午10时15分，南京市栖霞区已停产的原南京第四塑料厂厂区发生可燃气体管道泄漏爆燃，并引发大火。据事故现场指挥部介绍，事故发生后，江苏省、南京市迅速启动重大突

事件应急处置机制，并成立“7·28”事故领导小组和现场指挥部，开展现场处置、医疗救护、事故调查、善后处理等工作。

新华社北京7月28日电 (记者 朱立毅) 国家安监总局28日引述江苏省安监局的报告称，当天9时30分许，南京市栖霞区迈皋桥街道万寿村15号附近进行的拆迁作业现场，因施工挖断了丙烯管道造成丙烯泄漏，旁边的一私家车启动车辆时产生明火引发爆炸。

经了解，发生燃烧爆炸的南京迈皋桥原塑料四厂厂内管道系由金陵石化搬送丙烯的原料管道，塑料四厂已实施搬迁改造，厂地用于房地产开发，周边居民大部分已经搬迁。在拆迁施工中造成管道破损、丙烯泄漏。

来自安监局的通报称，目前现场火势已基本控制，丙烯管道阀门已关闭。爆炸形成的冲击波造成周边居民住宅和有关建筑物玻璃损坏、部分民房坍塌，间接造成人员伤亡。

2010年7月20日，由湖南省工商行政管理局和湖南省消费者委员会主办、湖南日报社和湖南省室内装饰协会协办的“湖南省家装建材行业消费维权评议活动”落下帷幕。湖南旺德府投资控股集团有限公司斩获两项荣誉，旺德府建材超市和万象板材分获建材卖场和建材产品品牌前三强。这不仅是业内对旺德府公司全方位的肯定，更代表广大消费者对它的认可，可谓实至名归。

从1991年至今，从最基础的传统门店经营到国际标准化企业运作，从3000㎡的万象板材5S专卖店，到数万平方米的旺德府建材品牌超市，旺德府以过硬的品牌、专业的服务实现了企业跨越式发展，成为省内家居建材综合实力领先者。依托企业深厚的文化底蕴，旺德府提出了“明德、醇厚、中和、至善”的核心价值观，追求“大德无疆，德行天下”的发展之路。大德无疆，指的是旺德府专注家居建材流通领域，对“专业”无边无际的追求；德行天下，则是企业在激烈的市场竞争中，遵循天道、人道、商道的真实写照。近年来，随着家装建材消费的不断升

在“湖南省家装建材行业消费维权评议活动”中斩获两项荣誉

旺德府：专业缔造价值

文/谭萍 徐志清 王珊

温，家居建材市场竞争日益激烈，一些以次充好的家居建材产品随之涌入，消费者对卖场的要求不断提高。本着“一切为了消费者”的原则出发，旺德府在全省行业内首创“品牌建材”的概念，用专业品质、专业服务打造出旺德府建材品牌超市和万象板材两大品牌，成为企业在竞争中不断发展壮大的“武器”。

专业品质：“高品质 原生态”作为万象产品唯一的品质标准，万象板材通过近二十年对装饰建材领域的潜心研究，业内率先与权威科研机构成立“旺德府木制品材料研究所”，无论在产品的环保要求、使用性能、生产工艺等方面进行新的定义，每年数十个新产品的推出，致力为消费者提供专业的木制品产品，结合国际领先的销

模式，国内独创了“万象板材5S店”连锁销售模式，为木制品行业注入全新的经营理念，使得旺德府木业的作为业内公认的“木制品专家”，标明了行业发展新的起点。

专业服务：我们知道建材卖场不仅仅是产品的销售，旺德府建材品牌超市，以“饰材专家 全程导购”为核心的全品类饰材专家，结合国内建材消费特征，有效地解决消费者家居建材产品购买过程中信息不对称的后顾之忧，从“专业的商品服务、专业的价格服务、专业的导购服务、专业的售后服务”到成功升级的旺德府建材品牌超市，全面推行的“百家品牌品质联盟”始终坚持以优势、平价的商品服务于广大消费者，统一的商品售后服务管理彻底解决消费的后顾之忧，家居设计中心的

免费设计加上“整单购”材料套餐解决家居建材一站式的消费需求，彻底实现了消费的整体增值。

当初“品牌建材”率先在旺德府打响，不仅使旺德府家喻户晓，而且得到了业内的普遍认同，“但是，仅仅这样不够，品牌建材只是满足家居建材消费的基本条件，我们要为消费者提供价值的全方位满足。”旺德府建材品牌超市的总经理金超群说。

今年7月，全国知名家居卖场连锁企业居然之家正式进驻长沙，将改变我国家居建材流通行业格局，掀起更高规格、更高水平的新一轮竞争。作为本土实力企业代表，旺德府将如何应对？湖南旺德府投资控股集团有限公司董事长周晓辉指出，家居建材流通企业，要在长沙的竞争中胜出，持续发展，需要企业的整体实力。“无论是万象板材以专业品质作为产品的核心竞争力，还是旺德府建材品牌超市以专业服务作为卖场的核心竞争力，还是集团下属的其他品牌和后续项目，我们都需要保持专业的高度，在满足消费者价值需求之中凸显旺德府品牌一贯的高附加值。”

·精彩湖南·

我高校新设置140个本科专业

明年开始招生

新华社北京7月28日电 教育部日前公布同意设置的高等学校战略性新兴产业相关本科专业名单，140个新设置专业将从明年开始招生。

这些新设置本科专业包括纳米材料与技术、物联网工程、能源化学工程、光电子材料与器件、能源经济、传感网技术、水声工程、新媒体与信息网络、新能源材料与器件、新能源科学与工程、资源循环科学与工程、药物分析、生物制药、核安全工程、中药制药等，涉及工学、理学、文学、经济学等多个学科领域。

发改委表示

中秋国庆假期安排要兼顾多种因素

新华社北京7月28日电 (江国成 张浩) 国家发展和改革委员会有关方面负责人28日说，中秋、国庆假期安排是国家有关部门综合考虑多种因素，慎重决策的结果。有关部门决策时既要维护公民享受法定节假日的合法权利，也要考虑劳逸适度，避免因调休不当，导致连续工作日过长。

根据《国务院办公厅关于2010年部分节假日安排的通知》，今年中秋节放假日期为9月22日至24日，9月19日(星期日)、25日(星期六)上班；国庆节放假日期为10月1日至7日，9月26日(星期日)、10月9日(星期六)上班。个别人士对中秋、国庆假期不能合并，无法过一个超过10天的长假表示不理解，认为现在的调休安排使工作日和休息日交错，让人“有点晕”。有人希望连续12天。

对此，这位负责人说，连续工作9天以上会使有些行业劳动者身心得不到应有的休息，容易引发安全生产事故。在每年节假日休息总数保持不变的情况下，做好节假日安排必须尽可能考虑国家和大多数公民的合法权益。节假日期间，各级政府和相关企事业单位基本停止办公，对经济贸易等许多行业是有影响的。

商业银行服务收费将进一步规范

新华社北京7月28日电 国家发展和改革委员会有关方面负责人28日说，发展改革委高度关注部分商业银行调高同城ATM跨行取款手续费问题。目前，发展改革委正在积极协调有关部门，争取尽快出台《商业银行服务价格管理办法》，进一步规范商业银行收费行为，维护广大消费者利益，促进银行业健康发展。

这位负责人说，发展改革委已经配合有关部门研究起草了新的《商业银行服务价格管理办法(草稿)》，对商业银行有关服务收费进行了比较全面和系统的规范，明确规定商业银行的收费依据、社会责任和定价程序，还对商业银行的信息披露、监督管理、价格投诉和争议处理、价格检查等内容进行了详细规定。

吉林逾千只化工原料桶被洪水冲入松花江

新华社长春7月28日电 28日10时许，受洪水影响，吉林省吉林市永吉县新亚强化化工厂1000多只装有三甲基一氯硅烷的原料桶(每桶160公斤-170公斤)，顺松花江水流冲往下游。

记者下午在吉林市城区内的一处松花江段看到，江面上漂浮着几十个蓝色的原料桶，江边异常的气味不太明显。

有关部门组织化工专家，对打捞工作进行技术指导，科学指挥拦截、打捞，确保救援人员安全，确保不发生泄漏。

在哈尔滨已出现松花江被污染的传言。黑龙江省环境监测局局长迟晓德28日下午在接受新华社记者采访时说，2005年松花江水污染事件发生后，黑、吉两省建立了应急互动通报机制。目前没收到上游和国家环保部通报，说明目前事态在控制中。



图为漂浮在松花江中的化工原料桶。新华社发

栾川县伊河桥垮塌事件后续 遇难人数升至44人

仍有22人失踪

新华社河南栾川7月28日电 (记者 李钧德) 记者从设在栾川县潭头镇的搜救指挥部获悉：经全力搜寻，28日又发现7具遇难者遗体。至此，河南省栾川县潭头镇汤营村伊河桥垮塌事件遇难者人数升至44人，仍有22人失踪。

目前，搜救及善后工作仍在紧张进行中。由洛阳市纪检委组织的事故调查组已正式成立，赴栾川县开始调查工作。